Thứ hai , ngày 05 tháng 10 năm 2020
KẾ HOẠCH CHUYÊN MÔN THÁNG 10

I. Kết quả thực hiện nhiệm vụ chuyên môn tháng 9/2020
1. Ưu điểm:
- Cơ bản đảm bảo tiến độ chương trình, đúng kế hoạch GD; thực hiện nền nếp chuyên môn tương đối tốt.

- Hoàn thiện duyệt kế hoạch giáo dục nhà trường.

- GVBM chọn đội tuyển và bồi dưỡng học sinh giỏi theo kế hoạch (K6-12), Tổng số đăng kí đội tuyển (109 HS, chưa có Toán, Anh, Văn khối 6) ở các bộ môn. Như vậy so với năm học trước, đôi tuyển HSG tăng cả về số lượng HS và số lượng môn thi, cụ thể: 

+ Khối 6, 7 có 19 HS ở các môn: Toán 7, Anh 7, Văn 7, Tin 6,7 ( Toán 6, Văn 6, Anh 6 chưa có danh sách); 

+ Khối 8 có 38 HS (Văn, Sử, Địa, Anh, Lý, Sinh, GDCD).

+ Khối 9 có 32 HS (Toán, Lý, Sinh, Văn, Sử, Địa, Anh, GDCD).

+ Khối THPT có 28 HS (Văn, Sử, Địa, Lý, Hóa, Sinh, Anh, GDCD)

Đội tuyển THPT đăng kí tham gia BD thi cấp tỉnh: 17 HS (Địa 03 HS; Sử 03 HS; Sinh 02; Văn 01 HS; Hóa 03 HS; Lý 01 HS; GDCD 04 HS).
- Công tác ôn thi THPTQG từ 14/9/2020: HS có nền nếp, ý thức  học tập; GV ôn tập theo KH. Một số  giáo viên chủ động sắp xếp thời gian vừa ôn thi 12 vừa BDHSG.
- Chỉ đạo 03 tổ chuyên môn rà soát tiêu chuẩn GVG tham gia thi cấp trường. Chuẩn bị kế hoạch tổ chức chuyên đề. Tổ KHTN tham gia cuộc thi sáng tạo STEM chủ đề “Ngôi trường thân yêu” theo KH số 26, ngày 12/6/2020 của Phòng GD&ĐT. Tên chủ đề: Chế tạo máy khuấy từ mili (các đ/c Trương Mạnh Hùng, Trần Thị Thanh Loan, Lê Tuyết Mai tham gia). Kết quả: Chưa đạt.
- Thực hiện hồ sơ điện tử: 
+ Các tổ kiểm duyệt giáo án và nộp nhà trường đúng thời gian quy định.

+ GVCN nhập đầy đủ thông tin HS trên Vnedu.

- Đã tổ chức họp GV ôn thi vào 10 và ôn thi TN THPT để phân tích, đánh giá kết quả thi vào 10 và thi TNTHPT năm 2020. Bàn giải pháp nâng cao chất lượng ôn thi và chỉ tiêu phấn đấu.

- Họp BCĐ mô hình THGVTT để thống nhất nội dung công việc.

- CBQL, GV tham gia tập huấn học trực tuyến, thi trực tuyến THPT (18/9) và bồi dưỡng CM tại Lào Cai;  tập huấn môn Võ cổ truyền đầy đủ, nghiêm túc, đúng thành phần.
- Kết quả kiểm tra năng lực GV THCS hè 2020: không có đ/c GV nào bị hạn chế năng lực (điểm dưới 5,0), có 3 đ/c được PGD đánh giá có năng lực chuyên môn tốt: đ/c Nguyễn Thị Hoa (môn Ngữ Văn), đ/c Trần Văn Thắng (môn Hóa), đ/c Lý Thị Huệ (môn tiếng Anh).

2. Tồn tại:

- Còn một số HS khối THPT (khối 10,11) chưa thực hiện tốt giờ tự học buổi chiều: lên lớp muộn, nói chuyện làm việc riêng, tự ý ra ngoài, ngủ trong lớp.
- Chưa tổ chức họp bàn về chuyên đề dạy học mô hình THGVTT (lý do: lịch họp trùng với một số hoạt động: ĐH Đoàn, GV học BD hè).

- Một số GV thực hiện chưa đầy đủ nhiệm vụ chuyên môn như: việc ghi sổ đầu bài còn để thiếu thông tin ở hầu hết các lớp (sáng, chiều) rải rác từ tuần 1 đến tuần 4 ở cả 3 tổ CM (một số GVBM để trống thông tin; một số GVCN chưa tổng hợp cuối tuần và kí sổ). Có lớp 11B và 8A thực hiện tương đối tốt việc ghi sổ đầu bài.
Đề nghị: các đ/c GVBM, GVCN tự kiểm tra, rà soát lại và hoàn thiện bổ sung thông tin xong chậm nhất ngày 6/10/2020.
II. Kế hoạch chuyên môn tháng 10
1. Thực hiện nghiêm túc QCCM, quy định của nhà trường (đã được thông qua các tổ CM).
2. Đảm bảo tiến độ chương trình, đúng KHGD, chú ý nội dung giảm tải, dạy học phù hợp đối tượng học sinh. Tiếp tục điều chỉnh, bổ sung KHGD bộ môn (đặc biệt khối THPT sau khi BDCM), các tổ CM hoàn thiện nộp nhà trường đợt 1 trước ngày 07/10/2020; đợt 2 trước ngày 15/10/2020.

 3. Kiểm soát chất lượng bộ môn, GVBM chủ động khảo sát chất lượng, rà soát, phân loại đối tượng để có biện pháp giúp đỡ kèm cặp (ở tất cả các bộ môn, đặc biệt môn Toán, Văn, Anh). Lập danh sách HS yếu, kém và kế hoạch phụ đạo nộp nhà trường trước ngày 10/10/2020.
4. Chuẩn bị giáo án lên lớp chu đáo, đảm bảo chuẩn KTKN, phù hợp đối tượng học sinh; chú ý đổi mới PPDH, đổi mới hình thức tổ chức dạy học, phát huy được tính tích cực học tập của học sinh. Nộp giáo án điện tử đúng thời gian, TTCM, lãnh đạo nhà trường duyệt giáo án đầy đủ, kiểm soát tốt giáo án điện tử.
Lưu ý: GVBM lên lớp phải có giáo án trong máy tính xách tay và chịu trách nhiệm về chất lượng bộ môn, chất lượng giáo án. Máy tính xách tay phải lưu trữ pin để giảng dạy ít nhất được 3 tiết.
5. Tích cực sử dụng thiết bị dạy học:

- Số 1615/SGD&ĐT-GDTrH ngày 24/9/2020 v/v tăng cường quản lý, sử dụng thiết bị dạy học tại các cơ sở GD: 

+ Các tổ chuyên môn kiểm kê thiết bị dạy học hiện có, kiểm điểm, đánh giá công tác sử dụng từ cá nhân đến tổ chuyên môn (chỉ rõ tình hình thực hiện, chỉ rõ hạn chế, khó khăn và giải pháp khắc phục), nộp báo cáo cho đ/c Phùng Hiền trước ngày 08/10/2020.
+ GVBM đảm bảo thực hiện đầy đủ các tiết thực hành, các bài học có nội dung thực hành (trường hợp đặc biệt không thực hiện được), phải báo cáo và được sự đồng ý của Hiệu trưởng mới điều chỉnh kế hoạch dạy học.

+ Đ/c Chử Ngọc Đại tự kiểm tra hồ sơ: Sử dụng thiết bị dạy học của giáo viên: thực hiện đúng quy định mượn, trả; cập nhật sổ sách thường xuyên, lưu trữ đảm bảo quy định (chuyển đồng chí Phùng Hiền trước ngày 08/10/2020).
+ Tăng cường kiểm tra công tác quản lý và sử dụng thiết bị dạy học: Hàng tuần Tổ trưởng chuyên môn kiểm tra hồ sơ liên quan đến sử dụng thiết bị dạy học, dự giờ giáo viên đối chiếu với kế hoạch của giáo viên dạy, chấn chỉnh, xử lý sai phạm nếu có trong công tác quản lý, sử dụng thiết bị dạy học.

+ Khuyến khích GVBM tự làm đồ dùng, thiết bị dạy học.

=> Chế độ báo cáo: GV báo cáo TTCM, TTCM báo cáo PHT trước ngày 08/10/2020 (báo cáo Sở GD trước 10/10/2020).
6. Tích cực kiểm tra việc học bài của HS bằng mọi hình thức khác nhau, đảm bảo chất lượng thực chất, chú ý lấy điểm đúng tiến độ, vào sổ và vnEdu kịp thời; sử dụng  sổ đầu bài, sổ sử dụng thiết bị đúng quy định. 
(Theo thông tư 26 về điều chỉnh thông tư 58 có "Điều 8. Số điểm kiểm tra, đánh giá và cách cho điểm”.
1. Trong mỗi học kì, số ĐĐGtx, ĐĐGgk và ĐĐGck của một học sinh đối với
từng môn học, hoạt động giáo dục (bao gồm cả chủ đề tự chọn) như sau:
a) Kiểm tra, đánh giá thường xuyên:
- Môn học có từ 35 tiết trở xuống/năm học: 2 ĐĐGtx;
- Môn học có từ trên 35 tiết đến 70 tiết/năm học: 3 ĐĐGtx;
- Môn học có từ trên 70 tiết/năm học: 4 ĐĐGtx.)
* Chú ý: đ/c Tạ Duy Hoàng in và photo TT 26 đóng thêm vào quyển sổ điểm cá

nhân của giáo viên.
7. Tăng cường các biện pháp nâng cao chất lượng giờ tự học; GVBM hướng dẫn học sinh tự học, giao bài cho HS và dành thời gian kiểm tra. Kiện toàn (hoặc thành lập) cán sự bộ môn để giúp đỡ HS trong lớp trong các giờ tự học; phối hợp với HĐ tự quản để quản lý tốt giờ tự học. GVBM nộp danh sách cán sự bộ môn cho GVCN tổng hợp -> GVCN nộp danh sách cho đ.c Phùng Hiền (trước ngày 8/10/2020).
8. Bồi dưỡng học sinh giỏi, học sinh năng khiếu (thể dục thể thao tham gia HKPĐ các cấp). Các đội tuyển, chú ý đảm bảo số lượng và chất lượng bồi dưỡng, GVBM khối 6, 10 nộp DS đội tuyển trước ngày 8/10/2020, các tổ CM nộp kế hoạch BD HSG của GV (chậm nhất ngày 05/10/2020).

9. Tổ chức ôn thi
- Tiếp tục ôn thi THPT QG theo kế hoạch, đảm bảo chất lượng các giờ ôn tập, kiểm tra, chữa bài cụ thể, quan tâm đến các nhóm đối tượng (thi đại học, cao đẳng, thi tốt nghiệp và đặc biệt là đối tượng còn nhận thức yếu). Căn cứ vào chỉ tiêu đăng ký đầu năm, GVBM, GVCN cho HS đăng ký điểm thi TN THPT năm 2020 để làm mục tiêu phấn đấu (chỉ tiêu của nhà trường bình quân 7,0 điểm).
- Ôn thi lớp 9 vào lớp 10 bắt đầu thực hiện từ 08/10/2020.

10. Thi GV dạy giỏi các cấp
- Cấp trường, bắt đầu từ tuần 5 của năm học (tháng 10/2020) theo TT 22 của Bộ GD và CV 221 của Phòng GD.

- Cấp huyện (THCS): từ tháng 12/2020 đến tháng 3/2021. 

- Cấp tỉnh (THPT): nộp hồ sơ thi  08/10/2020 (giao đ/c Bích đi nộp).
11. Tổ chuyên môn
- Kiểm tra hồ sơ giáo viên lần 1.

- Rà soát đối tượng đủ điều kiện đăng kí tham gia thi GVG cấp trường (theo  

CV 221), nộp danh sách trước ngày 06/10/2020.

- Tích cực bồi dưỡng thường xuyên, bồi dưỡng chuyên môn, SHCM theo 
NCBH, dạy học STEM, tham gia các cuộc thi STEM, NCKH, UDCNTT.

- Tham mưu tổ chức chuyên đề cấp trường (dạy học gắn với TT), tổ chức

chuyên đề cấp tổ (theo KH của tổ CM).
- Theo dõi nền nếp chuyên môn, theo dõi dạy thay theo từng tháng.
- Chỉ đạo GVBM nghiên cứu và thực hiện nghiêm túc những nội dung chuyên môn đã được thống nhất trong BD hè 2020 (cấp THCS theo văn bản số 70/TB-PGD&ĐT ngày 25/9/ 2020 của phòng GD&ĐT Bảo Thắng về thống nhất nội dung chỉ đạo chuyên môn năm học 2020 – 2021).
- Thành lập các câu lạc bộ: Tiếng Anh, TDTT (tổ BMC phụ trách); STEM và

STEAM (Tổ KHTN phụ trách).
-  Sinh hoạt chuyên môn cụm THPT số 1 Bảo Thắng:
Theo văn bản Số 321/KH-THPTS1.BT ngày 18/9/2020 v/v tổ chức hội thảo 
sinh hoạt chuyên môn năm học 2020 – 2021 của trường THPT số 1 Bảo Thắng (đã gửi tới các TTCM), gồm các nội dung:
- SHCM cấp cụm huyện Bảo Thắng

- Khảo sát tiếng anh
- Sinh hoạt chuyên môn chuyên đề ôn thi tốt nghiệp THPT năm 2021.
- Sinh hoạt chuyên môn trực tuyến cấp tỉnh về ôn thi TN THPT năm 2021.
- Hội thảo dạy học STEM.
12.  KTNB tháng 10
+ Kiểm tra việc xây dựng kế hoạch giáo dục

+ Kiểm tra thực hiện chương trình, nội dung, kế hoạch GD; 

+ Thực hiện quy chế CM, nền nếp, kỷ cương của CB, GV, NV

+ Kiểm tra nền nếp nội trú, việc thực hiện các quy định, nội quy nội trú

+ Kiểm tra HĐSPNG 03 GV (đ/c Dương; đ/c Mai; đ/c Huệ)
+ Kiểm tra hồ sơ học sinh đầu năm (từ lớp 6-> 12)  khớp với thông tin trên Vnedu, giấy khai sinh, dân tộc đã đúng chưa để HS làm hoàn thiện giấy tờ cá nhân).

* Lưu ý:

GVCN khối 9, khối 12: tiếp tục kiểm tra, rà soát lại hồ sơ của học sinh (học bạ, GKS, bằng TN THCS, giấy chứng nhận Nghề..., đảm bảo tính thống nhất và tính chính xác trong các hồ sơ học sinh. Nộp Lãnh đạo nhà trường bằng văn bản chậm nhất ngày 12/10/2020 (yêu cầu khắc phục xong trước 23/10/2020). 

THẢO LUẬN: 
Tập trung vào một số nội dung:
· Những khó khăn, vướng mắc trong quá trình dạy học, ôn thi, BDHSG..

· Ý kiến bổ sung đánh giá chuyên môn tháng 9 và kế hoạch tháng 10. 

· Đề xuất các giải pháp trong chỉ đạo chuyên môn, giải pháp nâng cao chất

lượng dạy và học.

