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KẾ HOẠCH
Thực hiện nhiệm vụ tuần học thứ 19 (tuần 03)
từ ngày 11/01 – 16/01/2021 

1. Công tác chuyên môn

- Tổ chức hội thi giáo viên THCS dạy giỏi cấp huyện (cụm thi tại nhà trường theo kế hoạch của Phòng GD&ĐT huyện). Giáo viên tham gia hội giảng cấp huyện theo lịch và làm giám khảo theo Quyết định của Phòng GD&ĐT (từ 11-16/01/2021). Tổ chức tư vấn báo cáo giải pháp cho GV thi GVG cấp huyện (dự kiến sáng thứ 7 ngày 16/01/2021).

- Thực hiện nghiêm túc nề nếp, quy chế chuyên môn. 
- Thực hiện chương trình, KHGD học kì II (từ 11/01/2021). 

- Tiếp tục ôn luyện thi vào lớp 10 cho HS lớp 9 và ôn thi tốt nghiệp THPT cho HS lớp 12; tích cực ôn thi học sinh giỏi các môn văn hóa.

- Tổ chức gặp mặt học sinh đội tuyển HSG lớp 9, lớp 12 và HS thi NCKH cấp tỉnh (Chiều thứ 3 ngày 12/01/2021).

+ 7h15 ngày 13/01/2021: 26 học sinh thi HSG lớp 9 cấp huyện (đ/c Chử Ngọc Đại trưởng đoàn) có mặt tại trường THCS TT Phố Lu.

+ Chuẩn bị các điều kiện cho HS thi THPT cấp tỉnh (7h00 ngày 18/01/2021) tại THPT số 1 Lào Cai và THCS Le Quý Đôn.

- Xây dựng kế hoạch kèm cặp, giúp đỡ học sinh yếu.

- Tham gia SHCM môn Địa  ngày 12/01/2021 tại THPT số 2 Si Ma Cai (đ/c Hồ Duy Mạnh).

2. Công tác quản lí nội trú; an toàn, an ninh trường học; hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp; Y tế trường học
- Duy trì quản lí công tác nội trú, quản lí giờ tự học của học sinh. Tiếp tục hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra nền nếp, phòng ở của học sinh; duy trì lịch trực nội trú theo kế hoạch. Tiếp tục thí điểm cho HS lớp 10, 11 sử dụng điện thoại trong giờ tự học buổi chiều, thời gian từ 13h30 - 16h00’. 
- Tiếp tục chỉ đạo GVCN phối hợp với phụ huynh thực hiện đảm bảo chăn ấm, quần áo ấm cho học sinh, thường xuyên kiểm tra, rà soát, đôn đốc học sinh. 

- Chỉ đạo, phối hợp với các cơ quan liên quan (Công an, Y tế, Tổ dân phố,…) đảm bảo tuyệt đối an toàn, an ninh trường học. Thường xuyên rà soát, chủ động nắm bắt các dấu hiệu có nguy cơ mất an toàn về cho HS, CB, GV và nhân viên về CSVC để xử lý kịp thời.
- Tiếp tục triển khai thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo của cấp trên về công tác phòng, chống dịch Covid – 19 và dịch bệnh theo mùa trong khu nội trú của học sinh.

3. Công việc khác
- Hoàn thiện các báo cáo, biểu số liệu, video tư liệu học kì I năm học 2020-2021 gửi Sở GD&ĐT, UBND huyện, Phòng GD&ĐT huyện Bảo Thắng theo các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn.
- Hoàn thành hồ sơ Quy hoạch cán bộ gửi Sở GD&ĐT.

- Xây dựng dự thảo kế hoạch tổ chức hội thảo cấp tỉnh về xây dựng trường học gắn với thực tiễn “Vườn rau sinh thái – xây dựng cảnh quan trường lớp”; dự kiến tổ chức cuối tháng 01/2021, dự kiến hình thức trực tuyến.
- Chỉ đạo vườn rau: Các lớp tiếp tục triển khai trồng rau đợt 2 theo chỉ đạo của nhóm trồng rau sinh thái. Không tự ý trồng các loại rau ngoài quy hoạch để chuẩn bị cho hội thảo cấp tỉnh; Tiếp tục chỉ đạo nhóm trồng rau thủy canh.

- Tiếp nhận, nghiệm thu, quản lí và sử dụng tài sản do Sở GD&ĐT cấp đúng quy định.
- Kiểm tra thực phẩm, việc sơ chế thực phẩm, chế biến món ăn cho học sinh tại bếp, nhà ăn; đảm bảo chế độ dinh dưỡng, đảm bảo VSATTP.

4. Hoạt động của các tổ chức đoàn thể

- Công đoàn: Triển khai kế hoạch hoạt động Công đoàn học kì II năm học 2020-2021. Triển khai góp ý Quy chế chi tiêu nội bộ; Chăm lo đời sống tinh thần, vật chất cho cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường; Tiếp tục vận động đoàn viên công đoàn chung tay xây dựng cảnh quan trường lớp. 
- Đoàn thanh niên: Triển khai kế hoạch hoạt động Đoàn – Đội học kì II năm học 2020-2021. Tiếp tục tổ chức các hoạt động thông tin, tuyên truyền cho đoàn viên, thanh thiếu niên về tình hình kinh tế, xã hội thế giới, trong nước, trong tỉnh, trong huyện vào các buổi sáng (Từ 6h00-7h00); phân công các lớp quản lí thùng rác theo khu vực phân công lao động; Thực hiện tốt công tác giám sát, đôn đốc học sinh thực hiện nền nếp, vệ sinh, xây dựng cảnh quan trường lớp. 
- Nhóm CNTT: Hoàn thiện video sơ kết học kì I năm học 2020-2021. Tích cực đăng tin, bài, văn bản lên website nhà trường; Cập nhật, khai thác, sử dụng có hiệu quả phần mềm quản lý nhà trường; CSDL ngành; đôn đốc giáo viên hoàn thành việc đưa kế hoạch giáo dục nhà trường lên phần mềm Lạc Việt; phần mềm TEMIS; tham mưu lắp đặt hệ thống wifi công nghiệp tại khu lớp học cấp THPT để phục vụ cho hoạt động học tập.
- Hội chữ thập đỏ, chi Hội khuyến học: Thực hiện theo kế hoạch.

Căn cứ vào kế hoạch của nhà trường và Ban giám hiệu, các tổ chuyên môn, tổ VPND và các tổ chức đoàn thể, hội tham mưu thực hiện các nội dung có liên quan; những công việc phát sinh trong tuần sẽ điều chỉnh kế hoạch cho phù hợp./.
	Nơi nhận:
- Hiệu trưởng, các PHT;

- Các tổ chức, đoàn thể, hội;

- Các tổ chuyên môn; 

- Tổ VP - ND;

- Lưu: VT.
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