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KẾ HOẠCH
Thực hiện nhiệm vụ tuần học thứ 07 (tuần 43)
từ ngày 19/10 - 24/10/2020 

1. Công tác chuyên môn

- Tổ chức dạy và học theo thời khóa biểu. Tiếp tục ôn thi tốt nghiệp THPT; ôn thi vào lớp 10; ôn thi học sinh giỏi và phụ đạo học sinh yếu kém.
- Tiếp tục hoàn thiện các kế hoạch giáo dục của nhà trường.

- 04 giáo viên tham gia hội thi giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh theo kế hoạch. Chỉ đạo sắp xếp TKB hợp lí tạo điều kiện cho GV tham gia hội thi.
- Kiểm tra nội bộ trường học theo kế hoạch. 

- Chuẩn bị các điều kiện thành lập CLB STEAM – NCKH, CLB Tiếng Anh; kiện toàn CLB thể dục thể thao (Nghiên cứu cho học sinh học môn võ).

2. Công tác quản lí nội trú, hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp
- Duy trì quản lí tốt công tác nội trú, quản lí giờ tự học của học sinh. Tiếp tục hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra hoạt động gấp chăn màn khi ngủ dậy; gấp quần áo,...
- Tiếp tục phát động và triển khai thực hiện chương trình “Tuổi trẻ Lào Cai chung tay chống rác thải nhựa” theo kế hoạch.
- Lên kế hoạch, chuẩn bị các điều kiện tổ chức hội thảo xây dựng trường học gắn với thực tiễn “Vườn rau sinh thái – xây dựng cảnh quan trường lớp” cấp trường; tiến tới tổ chức hội thảo cấp tỉnh.

- Tiếp tục tổ chức các hoạt động tư vấn, hướng nghiệp cho học sinh.

- Tiếp tục tuyên truyền về thành công của Đại hội Đảng bộ tỉnh Lào Cai lần thứ XVI nhiệm kì 2020-2025.
3. Công việc khác
- Làm việc với Phòng tài nguyên và môi trường huyện về việc giải quyết phản ánh của đại diện tổ nhân dân Phú Thịnh 3 về đường nước thải của nhà trường gây ô nhiễm môi trường.

- Tiếp tục đôn đốc CB, GV, NV nộp hồ sơ cán bộ về nhà trường. 
- Họp tổ chủ nhiệm. Rà soát phích nước để mua bổ sung cho học sinh.
- Rà soát, kiểm tra bóng điện để đề nghị thay thế, lắp bổ sung đảm bảo ánh sáng theo đề nghị của học sinh tại buổi tiếp xúc với nhân dân: Giao tổ VPND thực hiện.

- Kiểm tra thực phẩm, sơ chế thực phẩm, chế biến món ăn cho học sinh tại bếp, nhà ăn nhằm đảm bảo chế độ dinh dưỡng, đảm bảo VSATTP, chú ý khâu lưu mẫu thức ăn.
4. Hoạt động của các tổ chức đoàn thể

- Công đoàn: Tiếp tục tuyên truyền về ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10. Hoàn thiện hồ sơ sau hội nghị cán bộ, công chức, viên chức năm học 2020-2021.
- Đoàn thanh niên: Tổ chức các hoạt động tuyên truyền 100 năm ngày sinh đồng chí Tổ Hữu, ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10 trong đoàn viên, học sinh. Phân công, theo dõi, đôn đốc các lớp tổng vệ sinh toàn trường; phân công HS cùng với GV, NV rửa bể, dọn rác trên mái khu nhà KTX A khu nhà vệ sinh ngoài trời. Nghiên cứu, tham mưu khu nơi để rác thải nhựa.
- Chi hội chữ thập đỏ: Chuẩn bị các điều kiện đề kiện toàn chi hội chữ thập đỏ nhà trường theo chỉ đạo của cấp trên.

- Chi hội khuyến học: Phối hợp với Ban đại diện cha mẹ học sinh dự kiến xây dựng hoạt động hỗ trợ học sinh và cán bộ, giáo viên năm học 2020-2021.

Căn cứ vào kế hoạch của nhà trường và Ban giám hiệu, các tổ chuyên môn, tổ VPND và các tổ chức đoàn thể, hội tham mưu thực hiện các nội dung có liên quan; những công việc phát sinh trong tuần sẽ điều chỉnh kế hoạch cho phù hợp./.

	Nơi nhận:
- Hiệu trưởng, các PHT;
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