2

	SỞ GD&ĐT LÀO CAI
TRƯỜNG PTDTNT THCS&THPT HUYỆN BẢO THẮNG
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	  Bảo Thắng, ngày 25 tháng 10 năm 2020

	
	


KẾ HOẠCH
Thực hiện nhiệm vụ tuần học thứ 08 (tuần 44)
từ ngày 26/10 - 31/10/2020 

1. Công tác chuyên môn

- Tổ chức dạy và học theo thời khóa biểu. Tiếp tục ôn thi tốt nghiệp THPT; ôn thi vào lớp 10; ôn thi học sinh giỏi và phụ đạo học sinh yếu kém.
- Tổ chức hội giảng cấp trường theo kế hoạch.

- Tổ chức cho đội tuyển học sinh tham gia giải điền kinh cấp tỉnh gồm 12 HS (ngày 30, 31/10 và 1/11), đ/c Vũ Thị Hải và đ/c Nguyễn Tiến Lực huấn luyện và dẫn đoàn đi.

- Kiểm tra nội bộ trường học đợt 1 theo kế hoạch. 

- Chuẩn bị các điều kiện ra mắt CLB STEAM – NCKH; CLB Tiếng Anh; CLB thể dục thể thao.

- Tham gia SHCM tại trường THPT số 1 Bảo Thắng: sáng 31/10 (đ/c Bích – môn Sinh); chiều 31/10 (gồm các đ/c Bích, Luyện, Phú, Ngà, Toàn, Mai, Hoàng Lan, Kim Hải, Phiến, Nguyễn Dung và 01 lãnh đạo nhà trường).

2. Công tác quản lí nội trú, hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp
- Duy trì quản lí công tác nội trú, quản lí giờ tự học của học sinh. Tiếp tục hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra nền nếp, phòng ở của học sinh,...
- Triển khai đăng ký giờ dạy về ATGT theo văn bản của SGD&ĐT triển khai.
- Kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn, giúp đỡ các đội tích cực chuẩn bị các phần thi chương trình “Tuổi trẻ Lào cai chung tay chống rác thải nhựa” theo kế hoạch của nhà trường đã triển khai, tuyên truyền
- Tiếp tục chuẩn bị các điều kiện tổ chức hội thảo xây dựng trường học gắn với thực tiễn “Vườn rau sinh thái – xây dựng cảnh quan trường lớp”, tiến tới tổ chức hội thảo cấp tỉnh.

- Kiện toàn tổ tuyên truyền – tư vấn – hướng nghiệp; phân công nhiệm vụ, xây dựng các kế hoạch và tổ chức các hoạt động tuyên truyền, tư vấn, hướng nghiệp.

- Đảm bảo tốt công tác an ninh, trật tự, an toàn trường học về mọi mặt, đặc biệt công tác quản lý học sinh. Thường xuyên rà soát, chủ động nắm bắt các dấu hiệu có nguy cơ mất an toàn về cho HS, CB, GV và nhân viên về CSVC để xử lý kịp thời.
3. Công việc khác
- Chuẩn bị nội dung tập huấn công tác kiểm định chất lượng giáo dục; phổ biến quán triệt nhiệm vụ năm học 2020-2021 cho toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường theo chỉ đạo của Sở GD&ĐT.
- Chỉ đạo vườn rau: Đã đảm bảo yêu cầu về kỹ thuật đánh luống. Tiếp tục chỉ đạo nhóm trồng rau thủy canh.

- Tiếp tục đôn đốc CB, GV, NV nộp hồ sơ cán bộ về nhà trường. 
- Chỉ đạo rà soát, chuẩn bị các điều kiện sửa chữa hệ thống cấp nước cho khu kí túc xá A, B, nhà vệ sinh nam nữ,… 

- Tiếp tục thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch Covid – 19 và dịch bệnh theo mùa trong khu nội trú của học sinh.
- Kiểm tra thực phẩm, sơ chế thực phẩm, chế biến món ăn cho học sinh tại bếp, nhà ăn nhằm đảm bảo chế độ dinh dưỡng, đảm bảo VSATTP, chú ý khâu lưu mẫu thức ăn.

4. Hoạt động của các tổ chức đoàn thể

- Công đoàn: Tiếp tục vận động CB GV NV tích thi đua lập thành tích chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11; Vận động ĐVCĐ tham gia ủng hộ miền Trung trên tinh thần tự nguyện lá lành đùm lá rách; Rà soát hồ sơ phục vụ Đoàn kiểm tra thực hiện Quy chế dân chủ theo phân công; chỉ đạo Ban TTND thực hiện giám sát theo kế hoạch; biểu dương khen thưởng kịp thời cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh có thành tích.
- Đoàn thanh niên: Tiếp tục tuyên truyền về kế hoạch “Tuổi trẻ Lào Cai chung tay chống rác thải nhựa”, đưa vào nội dung đánh giá thi đua; Tổ chức tư vấn hướng nghiệp lần 1 cho HS khối 9, 12 (dự kiến tối thứ 5, ngày 29/5/2020);  Hoàn thành công trình thanh niên “Khu chứa rác thải nhựa”; Xây dựng kế hoạch, triển khai cuộc thi viết về “Những tấm gương tâm huyết, sáng tạo học và làm theo lời Bác” lần thứ IV, năm học 2020 – 2021; Đôn đốc, hỗ trợ các lớp trong công tác thi đua chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam 20/11. Chấm các tiêu chí thi đua: lớp học, phòng ở, vườn rau, bộ ảnh vì môi trường, văn nghệ, dự án vì môi trường theo lịch; Giám sát, đôn đốc học sinh thực hiện nền nếp, vệ sinh, xây dựng cảnh quan trường lớp.

- Chi hội chữ thập đỏ, chi Hội khuyến học: Thực hiện theo kế hoạch.
Căn cứ vào kế hoạch của nhà trường và Ban giám hiệu, các tổ chuyên môn, tổ VPND và các tổ chức đoàn thể, hội tham mưu thực hiện các nội dung có liên quan; những công việc phát sinh trong tuần sẽ điều chỉnh kế hoạch cho phù hợp./.
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