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KẾ HOẠCH
Thực hiện nhiệm vụ tuần học thứ 09 (tuần 45)
từ ngày 02/11 - 07/11/2020 

1. Công tác chuyên môn

- Thực hiện nghiêm túc quy chế chuyên môn. Tổ chức dạy và học theo thời khóa biểu. Tiếp tục ôn thi tốt nghiệp THPT; ôn thi vào lớp 10; tích cực ôn thi học sinh giỏi các môn văn hóa và phụ đạo học sinh yếu kém.
- Tiếp tục tổ chức hội giảng cấp trường theo kế hoạch.
- Kiểm tra nội bộ trường học đợt 1 theo kế hoạch. 

- Tổ chức chuyên đề Dạy học gắn với thực tiễn: Môn Công nghệ lớp 9B;  Thành phần: Toàn thể cán bộ, giáo viên toàn trường; Người dạy: đ/c Nguyễn Thị Thu Lan.
- Thống nhất bài giảng chuyên đề “ATGT cho nụ cười ngày mai”: Bài 3: Dự đoán và cách phòng tránh nguy hiểm.

- Ra mắt CLB STEAM – NCKH; CLB Tiếng Anh; kiện toàn CLB thể dục thể thao.

-  Tham gia cuộc thi sáng tạo STEM cấp huyện: Thời gian: 05/11/2020 tại trường MN Sơn Ca Tằng Loỏng. Sản phẩm “Phân loại rác thải rắn tại nguồn và nói không sử dụng túi ni lông” của 02 HS lớp 9A em Nông Thanh Huyền và em Đặng Thu Trang thực hiện do đ/c Trương Thị Duyên hướng dẫn. 

Duyệt thẩm định sản phẩm STEM: 14h00’ ngày 02/11/2020 (Thành phần Hội đồng: BGH, TTCM, đ/c Thắng, đ/c Dương, đ/c Hùng, đ/c Mai).

- Dự ngày hội Sáng tạo STEM thiết kế giáo án, đồ chơi, đồ dùng dạy học chủ đề “Ngôi trường thân yêu” cấp huyện năm học 2020-2021: Hiệu trưởng và đại diện CLB STEAM-NCKH.

2. Công tác quản lí nội trú, hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp
- Duy trì quản lí công tác nội trú, quản lí giờ tự học của học sinh. Tiếp tục hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra nền nếp, phòng ở của học sinh; duy trì lịch trực nội trú theo kế hoạch...
- Kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn, giúp đỡ các đội tích cực chuẩn bị các phần thi chương trình “Tuổi trẻ Lào cai chung tay chống rác thải nhựa” theo kế hoạch của nhà trường đã triển khai, tuyên truyền.
- Tích cực tham mưu, chỉ đạo, đôn đốc chuẩn bị các điều kiện tổ chức hội thảo cấp tỉnh về xây dựng trường học gắn với thực tiễn “Vườn rau sinh thái – xây dựng cảnh quan trường lớp”.

- Triển khai và thực hiện tốt công tác tuyên truyền – tư vấn – hướng nghiệp trong nhà trường; phân công nhiệm vụ, xây dựng các kế hoạch và tổ chức các hoạt động tuyên truyền, tư vấn, hướng nghiệp.

- Đảm bảo tốt công tác an ninh, trật tự, an toàn trường học về mọi mặt, đặc biệt công tác quản lý học sinh. Thường xuyên rà soát, chủ động nắm bắt các dấu hiệu có nguy cơ mất an toàn về cho HS, CB, GV và nhân viên về CSVC để xử lý kịp thời.
3. Công việc khác
- Chỉ đạo vườn rau: Đã đảm bảo yêu cầu về kỹ thuật đánh luống. Tiếp tục chỉ đạo nhóm trồng rau thủy canh.

- Rà soát, đôn đốc CB, GV, NV nộp hồ sơ cán bộ về nhà trường. 
- Tiếp tục kiểm tra, rà soát các vòi nước, chắn rác thoát nước các phòng ở của học sinh; tiến hành sửa chữa, thay thế, bổ sung khi bị hỏng,… 

- Tiếp tục thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch Covid – 19 và dịch bệnh theo mùa trong khu nội trú của học sinh.
- Kiểm tra thực phẩm, việc sơ chế thực phẩm, chế biến món ăn cho học sinh tại bếp, nhà ăn; đảm bảo chế độ dinh dưỡng, đảm bảo VSATTP.

4. Hoạt động của các tổ chức đoàn thể

- Công đoàn: Tiếp tục phát động các phong trào thi đua, các cuộc vận động trong CB, GV, NV và người lao động thi đua lập thành tích chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11; Rà soát hồ sơ phục vụ Đoàn kiểm tra thực hiện Quy chế dân chủ theo phân công; chỉ đạo Ban TTND thực hiện giám sát theo kế hoạch; biểu dương khen thưởng kịp thời cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh có thành tích.
- Đoàn thanh niên: Tiếp tục tuyên truyền về kế hoạch “Tuổi trẻ Lào Cai chung tay chống rác thải nhựa”, đưa vào nội dung đánh giá thi đua; Hoàn thành công trình thanh niên “Khu chứa rác thải nhựa”; Xây dựng kế hoạch, triển khai cuộc thi viết về “Những tấm gương tâm huyết, sáng tạo học và làm theo lời Bác” lần thứ IV, năm học 2020 – 2021; Đôn đốc, hỗ trợ các lớp trong công tác thi đua chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam 20/11. Giám sát, đôn đốc học sinh thực hiện nền nếp, vệ sinh, xây dựng cảnh quan trường lớp.

- Nhóm CNTT: Xây dựng kế hoạch ứng dụng CNTT năm học 2020-2021 xong trước ngày 07/11/2020; Cập nhật, khai thác, sử dụng có hiệu quả phần mềm quản lý nhà trường; CSDL ngành; nghiên cứu, triển khai Hệ thống phần mềm xây dựng môi trường học tập, thi trực tuyến hướng đến mô hình học tập kết nối (phần mềm do công ty Lạc Việt cung cấp, tại địa chỉ: https://laocai.surelrn.vn)
- Chi hội chữ thập đỏ, chi Hội khuyến học: Thực hiện theo kế hoạch.

Căn cứ vào kế hoạch của nhà trường và Ban giám hiệu, các tổ chuyên môn, tổ VPND và các tổ chức đoàn thể, hội tham mưu thực hiện các nội dung có liên quan; những công việc phát sinh trong tuần sẽ điều chỉnh kế hoạch cho phù hợp./.
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