Thứ 6 ngày 11 tháng 10 năm 2019
KẾ HOẠCH CHUYÊN MÔN THÁNG 10

I. Kết quả thực hiện nhiệm vụ chuyên môn tháng 9/2019
1. Ưu điểm:
- Cơ bản đảm bảo tiến độ chương trình, đúng kế hoạch GD; thực hiện nền nếp chuyên môn tương đối tốt.

- Hoàn thiện duyệt kế hoạch giáo dục nhà trường nộp Sở GD&ĐT (khối THPT), THCS đang làm KH theo công văn 277 (một số môn đã xong: Văn 9, Sử 9, KHTN 6 (lý, hóa, sinh), Thể dục 6, Anh 6, Toán 6, Tin 6).
- GVBM chọn đội tuyển và Bồi dưỡng học sinh giỏi theo kế hoạch, một số GV đã chủ động bố trí tăng thời gian BD.

- Công tác ôn thi THPTQG: HS có nền nếp, ý thức  học tập; GV ôn tập theo KH. Một số  giáo viên chủ động sắp xếp thời gian vừa ôn thi 12 vừa BDHSG.

- Chỉ đạo 03 tổ chuyên môn Hội giảng cấp tổ, chuẩn bị kế hoạch tổ chức chuyên đề, phối hợp kiểm tra sổ điểm, sổ đầu bài tháng 9 (đa số các đ/c giáo viên thực hiện tốt việc ghi sổ, kiểm tra lấy điểm vào sổ và VnEdu).
- Có 04 đ/c đăng ký sử dụng giáo án điện tử từ tuần 6 (đ/c Hoàng, Thắng, Hùng, Huệ).

- Cơ bản các giờ tự học của học sinh một hai tuần gần đây có tiến bộ. Một số lớp GVBM, GVCN đã quan tâm có kế hoạch để cán sự bộ môn hướng dẫn các bạn học trong các giờ tự học, tiêu biểu lớp 8A, 8B, 9A, 9B...
2. Tồn tại:

- Còn một số HS, một số lớp chưa thực hiện tốt giờ tự học: lên lớp muộn, chưa tập trung tự học, nói chuyện làm việc riêng (chủ yếu khối THPT). 
- Việc quản lý, sử dụng tài liệu học của một số HS chưa thật tốt (tài liệu mới mua như: viết, vẽ vào sách..., qua kiểm tra rải rác ở một số lớp đều có, đặc biệt là các em lớp 6A.

- Việc ghi sổ đầu bài còn một số ít giáo viên chưa đủ thông tin, GVCN chưa tổng hợp đầy đủ (đã có kết quả kiểm tra gửi gmail cá nhân).

- Một số GV vào điểm sổ điểm và VnEdu chậm, còn phải nhắc nhở.

II. Kế hoạch chuyên môn tháng 10
- Thực hiện nghiêm túc QCCM, quy định của nhà trường (đã thống nhất HNCCVC 28/9/2019).
- Đảm bảo tiến độ chương trình, đúng KHGD, chú ý nội dung giảm tải, dạy học phù hợp đối tượng học sinh. Tiếp tục điều chỉnh, bổ sung KHGD bộ môn theo CV 277 các môn/khối lớp còn lại cấp THCS.
- Kiểm soát chất lượng bộ môn, GVBM chủ động khảo sát chất lượng, rà soát, phân loại đối tượng để có biện pháp giúp đỡ kèm cặp (chú ý các môn: Toán, Văn, Anh, Lý, Hóa, Sinh, Sử, Địa), đặc biệt là đối với học sinh khối THPT chuẩn 
bị thi THPT QG 

- Chuẩn bị giáo án lên lớp chu đáo, đảm bảo chuẩn KTKN, phù hợp đối tượng học sinh; chú ý đổi mới PPDH, đổi mới hình thức tổ chức dạy học, phát huy được tính tích cực học tập của học sinh. Ký duyệt giáo án đầy đủ, kiểm soát giáo án điện tử.

- Tích cực kiểm tra việc học bài của HS bằng mọi hình thức khác nhau, đảm bảo chất lượng thực chất, chú ý lấy điểm đúng tiến độ, vào sổ và vnEdu kịp thời; sử dụng  sổ đầu bài, sổ sử dụng thiết bị đúng quy định.
- Tăng cường các biện pháp nâng cao chất lượng giờ tự học; chú ý hướng dẫn học sinh tự học, giao bài cho HS và dành thời gian kiểm tra. (đã có Nghị quyết của Chi bộ chỉ đạo việc thực hiện nâng cao chất lượng giờ tự học).

- Tích cực bồi dưỡng học sinh giỏi, học sinh năng khiếu (thể dục thể thao tham gia HKPĐ các cấp). Các đội tuyển, chú ý đảm bảo số lượng và chất lượng bồi dưỡng, GVBM nộp kế hoạch BD HSG và danh sách đội tuyển chính thức cho nhà trường (chậm nhất ngày 15/10/2019).

- Tiếp tục ôn thi THPT QG theo kế hoạch, đảm bảo chất lượng các giờ ôn tập, kiểm tra, chữa bài cụ thể, quan tâm đến các nhóm đối tượng (thi đại học, cao đẳng, thi tốt nghiệp và đặc biệt là đối tượng còn nhận thức yếu). Căn cứ vào chỉ tiêu đăng ký đầu năm, GVBM, GVCN cho HS đăng ký điểm thi TN THPTQG năm 2020 để làm mục tiêu phấn đấu.
- Tổ chuyên môn:

+ Kiểm tra hồ sơ giáo viên lần 1.

+ Tiếp tục Hội giảng cấp tổ: mỗi GV 2 giờ dạy, kiểm tra hồ sơ và đề cương SKKN). 
+ Tích cực bồi dưỡng thường xuyên, bồi dưỡng chuyên môn, SHCM theo NCBH, SHCM trên trường học kết nối. 
+ Tổ chức chuyên đề cấp trường, cấp tổ.

+ Theo dõi, dạy thay, thừa giờ theo từng tháng.
-  KTNB tháng 10: 
+ Kiểm tra thực hiện chương trình, nội dung, kế hoạch GD; 

+ Thực hiện quy chế CM, nền nếp, kỷ cương của CB, GV, NV
+ Kiểm tra nền nếp nội trú, việc thực hiện các quy định, nội quy nội trú

+ Kiểm tra phòng ở của học sinh.

+ Kiểm tra việc xây dựng kế hoạch giáo dục

+ Kiểm tra HĐSPNG 03 GV.

THẢO LUẬN
Các đ/c tập trung vào một số nội dung:

· Những khó khăn, vướng mắc trong quá trình dạy học, ôn thi, BDHSG..

· Ý kiến bổ sung đánh giá chuyên môn tháng 9 và kế hoạch tháng 10. 

· Đề xuất các giải pháp trong chỉ đạo chuyên môn, giải pháp nâng cao chất lượng dạy và học.

· Giờ tự học: 
