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Phần thứ nhất
KẾT QUẢ THỰC HIỆN NĂM HỌC 2019 - 2020
I. Kết quả đạt được

1. Về công tác quản lý nội trú
- Làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục tư tưởng, đạo đức, lối sống, lý tưởng cách mạng cho học sinh. Từ đó, nhận thức của mỗi cá nhân học sinh trong việc chấp hành qui định của nhà trường và nội qui nội trú đã có sự chuyển biến tích cực rõ rệt, các em thực hiện với ý thức và tinh thần trách nhiệm cao.

- Thành lập Ban quản lý nội trú đảm bảo thành phần theo quyết định số 739/QĐ-SGD&ĐT ngày 19/5/2016. Phân công đ/c Phó hiệu trưởng làm phó trưởng ban thường trực, trực tiếp giúp Hiệu trưởng phụ trách công tác quản lý nội trú; phân công nhiệm vụ cụ thể cho các thành viên. Xây dựng qui định về công tác quản lý nội trú cho cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường thực hiện nhiệm vụ có hiệu quả.

- Lãnh đạo nhà trường thực hiện tốt công tác kiểm tra, đôn đốc, giám sát các cá nhân, bộ phận thực hiện nghiêm túc qui định của công tác quản lý nội trú. Nhắc nhở, điều chỉnh kịp thời những biểu hiện thiếu tính chặt chẽ, lơ là hoặc chưa thực hiện nghiêm túc qui trình quản lý và đảm bảo công tác an toàn cho học sinh. Chính vì vậy, các cá nhân, bộ phận thực hiện, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được phân công.
- Xây dựng quy chế phối hợp với Công an thị trấn Phố Lu và giữ mối liên hệ với tổ dân phố Phú Thịnh 1, 3, các ban ngành đoàn thể trong và ngoài nhà trường để đảm bảo công tác an ninh trật tự, an toàn trường học, xây dựng được môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện.
- Đảm bảo điều kiện ăn ở, sinh hoạt cho các em. Các bậc cha mẹ phối kết hợp tốt với nhà trường trong việc quan tâm tạo điều kiện, giúp các em thực hiện tốt nội qui, nền nếp nội trú.
- Công tác y tế của nhà trường làm tốt công tác chăm sóc sức khỏe và phòng chống dịch bệnh khi thời tiết giao nùa cho các em HS, nên trong năm học không có dịch bệnh xảy ra, những HS bị bệnh được đưa đi khám và điều trị kịp thời tại các cơ sở khám chữa bệnh. Trong công tác phòng, chống dịch bệnh covid-19 đã làm tốt công tác tham mưu cho lãnh đạo công tác tuyên truyền, giáo dục và tổ chức cho học sinh thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh thời gian trở lại trường học tập cũng như thời gian nghỉ giãn cách xã hội tại nhà.
- Đảm bảo tuyệt đối công tác vệ sinh ATTP, trong năm học không có trường hợp nào bị ngộ độc thức ăn xảy ra. Thực hiện nghiêm túc kiểm thực 3 bước, lưu mẫu thức ăn, quy trình nhập thực phẩm, chế độ dinh dưỡng. 


- Thường xuyên rà soát các hạng mục về CSVC phục vụ điều kiện ăn ở, sinh hoạt, học tập của HS để đảm bảo không có nguy hiểm với học sinh.

2. Về nền nếp nội trú của học sinh

- Hội đồng tự quản của học sinh phát huy tối đa vai trò, trách nhiệm để thực hiện nhiệm vụ được giao, góp phần tích cực trong công tác ổn định, cải thiện nền nếp nội trú và nền nếp các hoạt động giáo dục khác của nhà trường.

- Trong năm học, nhà trường không có học sinh bị kỷ luật từ mức phê bình trở lên. 100% học sinh có ý thức chấp hành tốt mội nội qui nội trú, qui định của nhà trường; có tinh thần đoàn kết, yêu thương nhau; ý thức tự quản tốt.

- Các hoạt động nội trú của nhà trường được xây dựng khép kín 24/24 giờ phù hợp với tâm lý lứa tuổi và điều kiện thực tế về các nguồn lực của nhà trường. Công tác tổ chức các hoạt động được thực hiện nghiêm túc, thuần thục; công tác tổ chức diễn tập hoạt động “Một ngày nội trú” được triển khai linh hoạt,lựa chọn nội dung theo nhu cầu của HS hoặc nhận định của nhà trường: một số kĩ năng sống đối với HS khối 6,7; kĩ năng tự bảo vệ; kĩ năng nhận diện nguy cơ mất an toàn…để tổ chức diễn tập, có hiệu quả cao.
- Học sinh chấp hành tốt nền nếp nội trú như: Nền nếp trực nhật, vệ sinh, sinh hoạt tại phòng ở; Nền nếp nhà ăn, thể dục buối sáng.

- Không gây mất đoàn kết, không có bạo lực học đường; không còn tình trạng các phòng ở của học sinh mất đồ dùng…

- Không còn tình trạng HS đi đánh điện tử và bỏ đi chơi tự do.

- Tổ chức sinh hoạt nội trú đối thoại giữa HS với nhà trường bình quân 2 lần/ tháng với mục tiêu nắm bắt tâm tư, nguyện vọng chính đáng của các em về mọi lĩnh vực, đặc biệt về điều kiện ăn ở, cách quản lý của nhà trường đối với các em..., từ đó, lãnh đạo nhà trường họp bàn và điều chỉnh công tác quản lý, giáo dục các em phù hợp, có hiệu quả cao.

II. Tồn tại

- Do nghỉ dịch bệnh covid-19 kéo dài, khi HS trở lại trường học tập vào đúng thời điểm nắng nóng, thời tiết thay đổi thất thường, phần nào ảnh hưởng đến sức khỏe của một số học sinh.

- CSVC phục vụ cho phòng ở khu nhà A do xây dựng từ lâu nên xuống cấp nhiều hạng mục: tường nhà, hệ thống đường ống thoát nước, đường điện, đường ống nước…nên HS phải vất vả khắc phục những khó khăn trong quá trình thực hiện quy định về nền nếp và các hoạt động nội trú.

- Do đường nước của nhà trường xây dựng quá lâu, ống kẽm bị han dỉ làm hạn chế lực đẩy của nước nên HS tầng 2, 3 thường xuyên phải chịu cảnh không có nước sử dụng.

Phần thứ hai
NHỮNG CĂN CỨ XÂY DỰNG KẾ HOẠCH
Căn cứ kế hoạch chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ năm học 2020 – 2021 của Hiệu trưởng nhà trường đối với công tác quản lý nội trú;

Căn cứ Quyết định 739/SGD&ĐT ngày 19/5/2016 của Sở Giáo dục và Đào tạo ban hành quy định quản lý nội trú, bán trú trong trường học trên địa bản tỉnh Lào Cai;

Căn cứ những kết quả đạt được và những hạn chế về công tác quản lý nội trú năm học 2019-2020; tầm quan trọng của công tác quản lý nội trú đối với việc đảm bảo nền nếp, duy trì và nâng cao chất lượng các hoạt động giáo dục, đặc biệt hoạt động dạy – học của nhà trường;

Căn cứ đặc điểm tình hình về đối tượng học sinh, các nguồn lực thực tế, nhà trường xây dựng kế hoạch thực tổ chức hiện công tác quản lí nội trú năm học 2020 – 2021.
Phần thứ ba
KẾ HOẠCH TỔ CHỨC THỰC HIỆN CÔNG TÁC QUẢN LÝ NỘI TRÚ
NĂM HỌC 2020 - 2021

I. Thuận lợi, khó khăn


1. Thuận lợi

- Đội ngũ CB, GV, NV, các em học sinh, cha mẹ HS có nhận thức đúng 
đắn, đầy đủ về vai trò, tầm quan trọng của từng cá nhân, các bộ phận trong công 
tác quản lý nội trú; đồng thuận, nhất trí cao về những qui định, những giải pháp, biện pháp nhằm thực hiện tốt công tác quản lý nội trú của nhà trường đối với các em học sinh.

- Hội đồng tự quản được kiện toàn có cũ, có mới; có kinh nghiệm tổ chức, điều hành các thành viên thực hiện nhiệm vụ theo yêu cầu của nhà trừng.

- Học sinh ở nội trú 100% nên thuận lợi cho việc xây dựng, tổ chức thực hiện, kiểm tra, đôn đốc HS chấp hành kỉ cương, nền nếp nội trú và tham gia các hoạt động nội trú/ ngày theo lịch xây dựng.

- Học sinh có nhận thức về vai trò của cá nhân trong việc tự quản và thực hiện quy định về nền nếp nội trú; Hầu hết có kĩ năng sống tập thể; ngoan, có ý thức tiếp thu và chấp hành tốt những nội dung tuyên truyền, tư vấn về nội qui qui định của nhà trường, của công tác nội trú (trừ HS khối 6 mới tuyển và một số ít HS lớp 7).


2. Khó khăn


- Học sinh lớp đầu cấp (khối 6) còn gặp khó khăn trong việc thích nghi với môi trường nội trú, còn thiếu nhiều kĩ năng sống.

- Một số ít em có thói quen xấu như: ăn quà vứt rác không đúng nơi qui định; việc phát ngôn trong khi giao tiếp với bạn bè chưa thể hiện sự văn minh lịch sự; vệ sinh cá nhân chưa được thường xuyên, còn khóc do nhớ nhà.

- Một số CMHS thường hay xin con về để thực hiện phong tục tập quán của dân tộc như: “lập tỉnh, cấp sắc, cúng giải hạn…” vào những dịp giáp tết Nguyên đán, rằm tháng giêng, rằm tháng 7…, điều đó đã làm ảnh hưởng phần nào tới việc thực hiện qui định của công tác quản lý nội trú và nền nếp của HS.


- Các hạng mục công trình của nhà trường đã và đang xuống cấp, đặc biệt khu nội trú của học sinh chưa đáp ứng nhu cầu, số HS/ phòng ở nhiều hơn qui định; hiện tượng mất nước thường xuyên xảy ra; một số phòng ở, phòng học bị giột khi trời mưa.

II. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích
- Tiếp tục làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục, nâng cao ý thức, vai trò, trách nhiệm của tập thể CB, GV, NV và CMHS, đặc biệt các em học sinh trong công tác quản lí nội trú, tổ chức và tham gia các hoạt động giáo dục.

- Thường xuyên giáo dục học sinh thực hiện có nền nếp – kỉ cương, kỷ luật trật tự nội trú; ý thức thực hiện các hoạt động như: công tác vệ sinh cá nhân, phòng ở; công tác chăm sóc sức khỏe; rèn luyện các nhóm kĩ năng sống cần thiết; gắn việc học với thực hành thực tiễn, góp phần phát tiển năng lực học sinh, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện của nhà trường bằng các hình thức đổi đa dạng, phong phú phù hợp (thuyết trình kết hợp với hình ảnh cụ thể, sinh động), đáp ứng với nhu cầu mong muốn của HS và yêu cầu chương trình GDPT mới.

- Phát huy vai trò của Hội đồng tự quản trong việc xây dựng, kiểm tra, đôn đốc, đánh giá học sinh các phòng ở, các lớp thực hiện nền nếp, kỷ cương - văn hóa khu nội trú; đảm bảo an ninh, trật tự và an toàn trường học. Tiếp tục duy trì và phát huy kết quả đạt được trong năm học 2020-2021, đồng thời tìm ra các giải pháp khắc phục những hạn chế còn tồn tại.
2. Yêu cầu
- Mỗi cá nhân, bộ phận và tổ chức đoàn thể trong nhà trường, CMHS tùy theo chức năng, nhiệm vụ được phân công cần nêu cao ý thức, tinh thần trách nhiệm, đổi mới, sáng tạo phương thức làm việc để phối kết hợp chặt chẽ trong quá trình tổ chức thực hiện công tác quản lí nội trú, giáo dục học sinh, coi trọng giáo dục kỉ luật tích cực là chính.
- Mỗi cá nhân học sinh cần nêu cao vai trò, trach nhiệm trong việc tự quản bản thân; thực hiện tốt các hoạt động giáo dục trong phòng ở, tập thể lớp và nhà trường dưới sự hướng dẫn của CB, GV, NV.
- Làm tốt công tác phối hợp với Ban đại diện CMHS trường và các bậc CMHS trong công tác quản lý nội trú, giáo dục HS và xây dựng môi trường giáo dục đảm bảo an ninh, trật tự, an toàn, lành mạnh và thân thiện.

III. Nhiệm vụ và giải pháp thực hiện
Năm học 2020 - 2021, nhà trường tiếp tục thực hiện mô hình nội trú với chủ đầ “Khu nội trú văn minh – Tự quản”, để thực hiện tốt mục tiêu đề ra, nhà trường xác định một số nhiệm vụ và giải pháp trọng tâm sau:
1. Công tác tuyên truyền, giáo dục:

- Triển khai hệ thống văn bản qui định liên quan tới công tác quản lý nội trú tới 100% CB, GV, NV, CMHS và học sinh nhà trường; làm rõ vai trò, trách nhiệm, tầm quan trọng của từng đối tượng trong công tác quản lý nội trú, đặc biệt giúp cho đội ngũ nhà trường hiểu rõ công tác quản lý nội trú, giáo dục HS là trách nhiệm của tất cả CB, GV và nhân viên thông qua các buổi họp hội đồng giáo dục; sinh hoạt giờ chào cờ đầu tuần, sinh hoạt nội trú, sinh hoạt Đoàn, Đội, họp đối thoại với CMHS.
- Tổ chức cho học sinh tham gia thảo luận, xây dựng nội lớp học, nội quy thực hiện nền nếp nội trú và các hoạt động 1 ngày của các em…

- BCH Đoàn trường tích cực tổ chức các buổi sinh hoạt đoàn, đội nhằm tăng cường công tác giáo dục tư tưởng, đạo đức, lối sống, lý tưởng cách mạng cho đoàn viên, thanh niên, đội viên.; giáo dục kĩ năng sống; bồi dưỡng kiến thức pháp luật, an toàn giao thông, phòng chống ma túy, các tệ nạn XH…, các vấn đề về biển đảo, chủ quyền quốc gia…
- Tổ tư vấn phối hợp với tổ Chủ nhiệm lựa chọn những nội dung cần tư vấn cho học sinh; tổ chức ngoại khóa các chuyên đề như: sức khỏe sinh sản vị thành niên (dành cho HS nam, nữ từ lớp 9 trở lên); cách phát hiện nguy cơ mất an toàn và kĩ năng phòng chống các tệ nạn xã hội, bạo lực học đường; tuyên truyền luật hôn nhân và gia đình; luật phòng chống thuốc lá…; tổ chức các hoạt động tham quan học tập, trải nghiệm sáng tạo cho học sinh.

2. Công tác quản lý nội trú

- Tham mưu cho Hiệu trưởng nhà trường kiện toàn Ban quản lý nội trú của nhà trường đảm bảo đúng hướng dẫn của SGD&ĐT tại quyết định 739/QĐ-SGD&ĐT ngày 15/9/2016; phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên, trong đó có 01 lãnh đạo chịu trách nhiệm trực tiếp công tác quản lý nội trú.

- Tiếp tục rà soát, điều chỉnh, bổ sung (nếu cần thiết) qui định thực hiện công tác trực quản lý nội trú và đảm bảo công tác an ninh, trật tự cho HS, phù hợp với từng vị trí việc làm để thực hiện tốt nhiệm vụ được phân công; xây dựng lịch trực quản lý công tác nội trú đảm bảo khép kín 24/24.

- Kiện toàn tổ Tư vấn; xây dựng kế hoạch hoạt động của tổ với những nội dung, biện pháp phù hợp với học sinh của nhà trường.

- Phát huy vai trò của Hội đồng tự quản trong việc triển khai, tổ chức cho học sinh thực hiện tốt nội qui, qui định nền nếp nội trú; lịch hoạt động với thời gian biểu khép kín 24/24. Đảm bảo các hoạt động và học sinh đều được quản lý ở mọi thời điểm trong ngày. Giáo dục ý thức và đề cao vai trò tự quản của HS trong mọi hoạt động theo 4 bước: cá nhân, nhóm, phòng, tập thể lớp.

- Ban chấp hành đoàn trường tiếp tục phát huy công tác chỉ đạo, điều hành, kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ của Hội đồng tự quản. Xây dựng kế hoạch, quy chế hoạt động, triển khai và tổ chức thực hiện tới 100% thành viên HĐTQ cũng như học sinh của nhà trường được biết để giữa HĐTQ và HS các lớp phối hợp chặt chẽ, tạo điều kiện thuận lợi cho đôi bên thực hiện và hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

- Chỉ đạo GVCN làm tốt công tác tổ chức phòng ở (mỗi phòng có 01 phòng trưởng, 01 phòng phó, có trách nhiệm quản lý mọi hoạt động của phòng; mỗi phòng chia thành hai nhóm tự quản; mỗi nhóm có 1 nhóm trưởng – nhóm 
trưởng chính là phòng trưởng và phòng phó). 

- Tổ chức diễn tập các hoạt động nội trú 1 lần/ tháng theo đúng qui định với nội dung được lựa chọn linh hoạt.

3. Công tác an ninh, trật tự, an toàn trường học
- Rà soát, điều chỉnh, bổ sung và phối hợp thực hiện tốt Quy chế phối hợp với Đồn công an thị trấn Phố Lu công an viên của thôn Phú Thịnh 1, 3 trong công tác đảm bảo trật tự, an ninh, an toàn trường học và quản lý, giáo dục HS.

- Tuyệt đối không để xảy ra tình trạng mất trộm tài sản của nhà trường cũng như học sinh, đặc biệt trong khu nội trú. Kiểm soát chặt chẽ người ra vào trường; xử lý tốt các tình huống có thể gây mất an toàn đến tính mạng hoặc ảnh hưởng uy tín của học sinh; quản lý chặt chẽ việc ra - vào của học sinh đảm bảo đúng qui định của nhà trường. 
- Làm tốt công tác tự quản (HS khối 12 được giao quản lý từng khu nhà ở) , phát hiện kịp thời những mầm mống gây mất đoàn kết, phản ánh Ban quản lý nội tú giải quyết, không để tình trạng bạo lực học đường, xúc phạm danh dự, nhân phẩm của học sinh xảy ra; quyết tâm thực hiện đạt được mục tiêu “Xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện”, tạo mọi điều kiện có thể cho các em tham gia tốt các hoạt động giáo dục của nhà trường.

- Tổ chức, quản lý tốt các hoạt động giáo dục của học sinh theo lịch đã xây dựng; giám sát chặt chẽ việc thực ý thức kỷ luật của học sinh, ngăn chặn tối đa các hành vi ứng xử thiếu thân thiện, đề xuất xử lý nghiêm những trường hợp gây mất an ninh, trật tự, an toàn trường học.
- Thường xuyên rà soát hệ thống CSVC (phòng ở, hệ thống quạt, hệ thống đường điện, hệ thống đường ống thoát nước, quạt trần…), đề xuất Hiệu trưởng cho sửa chữa, mua sắm bổ sung để đảm bảo tuyệt đối tính mạng cho các em.

- Thực hiện nghiêm túc qui định về đảm bảo công tác vệ sinh an toàn thực phẩm: qui trình kiểm nghiệm thực phẩm và lưu mẫu thức ăn theo 3 bước để phòng trách nguy cơ mất an toàn đối với các em; lãnh đạo, nhân viên y tế có kĩ năng xử lý khi có hiện tượng ngộ độc xảy ra.


4. Về thực hiện nền nếp nội trú


Để thực hiện và đạt được mục tiêu để ra “Xây dựng khu nội trú văn minh  - Tự quản” trong năm học 2020 - 2021, yêu cầu:


4.1. Về thực hiện nền nếp nội trú, qui định phòng ở

- HS nhà trường thực hiện tốt nội qui nội trú đã ban hành.
- GVCN lớp phổ biến cho 100% HS lớp biết và thực hiện tốt các tiêu chí 
về phòng ở văn học, có ý thức giữ gìn vệ sinh chung, bảo vệ tài sản của phòng, lớp, nhà trường. HS tuyệt đối không được tự ý di chuyển tài sản ở trong phòng.
- Thực hiện xây dựng khu nội trú luôn sạch sẽ, ngăn nắp, gọn gàng. Duy trì đầy đủ, hiệu quả 13 hoạt động/ ngày; HĐTQ thực hiện có hiệu quả qui định kiểm tra nền nếp của 100% các phòng ở 3 lần/ ngày.
- Tuyệt đối không ăn uống tại phòng ở; không được vứt rác bừa bãi.
- Giữ gìn tình đoàn kết bạn bè, anh chị em trong từng phòng ở.

- Phân công học sinh lịch trực phòng rõ ràng, đầy đủ. 
4.2. Về công tác giáo dục lao động – hướng nghiệp:

- Chăm sóc hệ thống cây xanh bóng mát, bồn hoa, cây cảnh được phân công theo khu vực, đảm bảo cảnh quan nhà trường luôn xanh - sạch - đẹp, có môi trường thoáng mát.


- HS nhà trường được tham gia lao động tổng vệ sinh toàn trường tối thiểu 1 lần/ tháng (có KH cụ thể riêng); thường xuyên vệ sinh lớp học, phòng ở…

- Tổ chức cho học sinh các lớp được tham gia trải nghiệm nấu ăn với tổ Nuôi dưỡng tại nhà bếp theo lịch hằng tuần của nhà trường hoặc thông qua môn GDKNS (riêng đối với học sinh lớp 6, 7 chỉ tham gia sơ chế thực phẩm như: nhặt, rửa rau; chia bát, đĩa đựng thức ăn, những việc nhẹ nhàng vừa sức với HS).

- Thực hiện tốt kế trồng rau theo mô hình “Vườn rau sinh thái” của nhà trường trên diện tích đất được phân công; tham gia chăm sóc vườn thuốc nam.
- Phát huy năng khiếu của một số HS trong việc vẽ trang trí trường lớp dưới sự chỉ đạo, tư vấn của cô giáo dạy môn Mĩ thuật.
4.3. Công tác nuôi dưỡng – chăm sóc sức khỏe:

- Kế toán, phối hợp với nhân viên y tế xây dựng thực đơn cho các bữa ăn/ ngày/ tuần đảm bảo đầy đủ chất dinh dưỡng.

- Lãnh đạo phụ trách trực tiếp công tác nội trú theo dõi thường xuyên việc ăn uống của học sinh đảm bảo chế độ, chất lượng và an toàn; (khi cần thiết) đề nghị với Hiệu trưởng điều chỉnh thực phẩm, khẩu phần ăn… sao cho hợp lý. Giáo dục học sinh thực hiện tốt văn hóa trong nhà ăn khi ăn cơm.

 - Giám sát hoạt động của bộ phận nuôi dưỡng, chú trọng công tác kiểm tra vệ sinh ATTP, có hướng đề xuất, xử lý kịp thời việc đảm bảo vệ sinh môi trường, an toàn lao động, an toàn thực phẩm khi cần thiết.
- Bộ phận y tế nhà trường thực hiện tốt công tác chăm sóc sức khỏe cho HS. Trường hợp HS ốm đau phải được thăm khám, chăm sóc tận tình, chu đáo; có trách nhiệm chẩn đoán sơ bộ, tham mưu cho lãnh đạo phụ trách nội trú đưa HS đi tuyến trên khám và điều trị kịp thời khi thấy cần thiết. Chủ động tổ chức tuyên truyền, giáo dục cho học sinh ý thức, kỹ năng phòng tránh dịch bệnh khi thời tiết giao mùa. Kiểm tra, yêu cầu HS làm tốt công tác vệ sinh khu nội trú để đảm bảo môi trường sống sạch sẽ, không bị ô nhiễm.

- Xây dựng kế hoạch tham mưu cho lãnh đạo nhà trường các biện pháp sẵn sàng ứng phó với dịch bệnh covid-19 xảy ra bất cứ lúc nào.
4.4.  Các hoạt động khác

- Tổ chức sinh hoạt văn hóa văn nghệ, trò chơi dân gian của các dân tộc thiểu số nhằm giữ gìn và phát huy văn hóa đậm đà bản sắc dân tộc, khơi dậy những làn điệu dân ca, điệu múa, các trò chơi dân gian, giúp các em có thêm hiểu biết giá trị văn hóa của dân tộc mình, biết giữ gìn và phát huy bản sắc tốt đẹp đó trong sinh hoạt đời sống tinh thần.

- Tổ chức cho học sinh khối 6, 10 tham gia trải nghiệm tham quan di tích lịch sử Đồn Phố Lu; HS toàn trường chăm sóc Nghĩa trang liệt sỹ của huyện nhân dịp ngày 22/12 và tết Nguyên đán.
- BCH Đoàn trường tổ chức cho HS xem phim màn ảnh rộng vào các tối thứ 5 (sau sinh hoạt nội trú) và thứ 7 hằng tuần; duy trì lịch sinh hoạt nội trú để tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục đạo đức, lối sống, kĩ năng sống, giúp các em có hiểu biết và tránh các mối nguy hiểm về nạn buôn bán trẻ em, những dấu hiệu nguy cơ mất an toàn trên fb... 
- Tăng cường tổ chức cho các em giao lưu giữa các lớp hoạt động TDTT: bóng đá, bóng chuyền, đánh cầu lông, đá cầu giữa các lớp vào những ngày nghỉ.

5. Giáo dục các nhóm kĩ năng sống

Với đặc thù của nhà trường – trường phổ thông dân tộc nội trú, có 2 bậc học (THCS và THPT), để giúp các em tự tin trong cuộc sống và có kĩ năng khi tham gia các hoạt động giáo dục, tổ tư vấn tiếp tục làm tốt công tác giáo dục kĩ năng sống cho học sinh:

5.1. Nhóm kĩ năng tự bảo vệ, tự chăm sóc: 

- Học sinh nhận diện được những nguy cơ mất an toàn có thể xảy ra với bản thân (tệ nạn mua bán người; nghiện ma tuý; mại dâm, bắt cóc trẻ em lấy nội tạng; nạn đuối nước; thanh niên xấu lợi dụng quan hệ không lành mạnh...), đồng thời dạy các em cách ứng phó với những nguy cơ đó trong mọi thời điểm. Kĩ năng nhận biết những hành vi của đối phương có nguy cơ xâm hại hoặc quấy rối tình dục để kịp thời phòng tránh.
- Kĩ năng biết chăm sóc bạn và tự chăm sóc bản thân khi ốm đau như: báo thầy cô CN hoặc cô quản sinh, cán bộ y tế khi bạn cùng phòng, cùng lớp bị ốm; đánh cảm, động viên bạn ăn, cho bạn uống thuốc theo dướng dẫn của cô y tế…

- Biết tham gia trải nghiệm nấu ăn thành thạo theo hướng dẫn của các cô bộ phận nuôi dưỡng; biết tham gia lao động vệ sinh sinh phòng ở, trường lớp đảm bảo luôn sạch sẽ, gọn gàng, ngăn nắp; có kĩ năng tham gia trông, chăm sóc và thu hoạch rau…

- Chăm lo, hướng dẫn HS các kĩ năng: vệ sinh cá nhân sạch sẽ, đặc biệt học sinh lớp 6 đầu cấp, giúp các em biết tự tắm giặt, gội đầu, ăn mặc gọn gàng, sạch sẽ, có tính thẩm mỹ, phù hợp với thời tiết; biết rửa bát, quét nhà, sử dụng điện, nước tiết kiệm; sử dụng nhà vệ sinh đúng cách; ý thức đoàn kết ở tập thể...

- Tư vấn cho HS có kiến thức, kỹ năng nhận biết những dấu hiệu phát triển cơ thể ở tuổi dậy thì, cách vệ sinh cá nhân, đặc biệt học sinh từ khối 6,7,8; tổ chức chuyên đề tư vấn, giáo dục các em có hiểu biết đầy đủ kiến thức về sức khỏe sinh sản vị thành niên…
5.2. Nhóm kĩ năng quản lý: 

- Rèn luyện cho học sinh có kĩ năng quản lý: tự quản lý bản thân; quản lý nhóm, quản lý phòng ở, quản lý các hoạt động và nhiệm vụ được giao.

- Rèn luyện cho các em tố chất của người quản lý trong tương lai như: có óc quan sát, kĩ năng chỉ đạo, điều hành, kiểm tra, giám sát, đôn đốc và đánh giá kết quả thực hiện trước, trong và sau mỗi hoạt động.

- Tạo được sức hút với các bạn trong khi làm lãnh đạo. Trao niềm tin, giao quyền tự chủ, tự quản tối đa cho học sinh, đồng thời giúp đỡ, tư vấn, tạo điều kiện cho các em thực hiện và hoàn thành tốt vai trò tự quản.
- Phát huy vai trò của Hội đồng tự quản trong việc quản lý, chỉ đạo, điều hành, kiểm tra, đánh giá các hoạt động của công tác nội trú dưới sự chỉ đạo trực tiếp của BCH Đoàn trường. 
5.3. Nhóm kĩ năng giao tiếp: 

- Có kỹ năng giao tiếp với bạn bè, thầy cô và mọi người xung quanh đúng 
với chuẩn mực đạo đức, vai xã hội trong giao tiếp đối với từng ngữ cảnh cụ thể, đồng thời đảm bảo văn hoá trường học; thực hiện đúng 10 lời hứa của học sinh nhà trường làm theo lời Bác được ban hành từ năm học 2019-2020.

- Luôn có thái độ lễ phép, kính trọng, thân thiện, biết chia sẻ, giúp đỡ bạn bè, thầy cô, cha mẹ, ông bà, anh chị và cộng đồng; biết nói lời cảm ơn và xin lỗi đúng lúc, đúng chỗ.... 

- Có kĩ năng tự tin, trình bày vấn đề lưu loát, rõ ràng, mạch lạc khi giao tiếp và điều hành công việc. Tạo được thiện cảm, sự đồng tình ủng hộ của người giao tiếp với mình.
IV. Tổ chức thực hiện
1. Lãnh đạo nhà trường 

- Phó trưởng Ban thường trực quản lý nội trú tham mưu cho Hiệu trưởng xây dựng, triển khai, tổ chức thực hiện, kiểm tra, đánh giá, rút kinh nghiệm, điều chỉnh kế hoạch quản lý nội trú sao cho phù hợp với đối tượng học sinh và đặc điểm tình hình của nhà trường với mục tiêu hiệu quả, thiết thực.


- Kiểm tra, giám sát, đôn đốc sat sao việc thực hiện quản lý nội trú của cá nhân, bộ phận được phân công nhiệm vụ đảm bảo đúng qui định.
- Hằng tháng, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ của Ban quản lý nội trú và các cá nhân, tổ chức, bộ phận tham gia quản lý nội trú và giáo dục ý thức thực hiện nền nếp nội trú của HS trong cuộc họp hội đồng.

- Tổ chức sinh hoạt nội trú đối thoại với HS 2 lần/ tháng. Đánh giá kết quả thực hiện nền nếp nội trú và qui định của nhà trường đối với các tập thể lớp.
2. BCH Đoàn trường 
- Tham mưu cho lãnh đạo nhà trường kiện toàn HĐTQ; điều chỉnh, bổ sung quy chế hoạt động; trực tiếp chỉ đạo, điều hành Hội đồng tự quản thực hiện nhiệm vụ theo quy chế đã xây dựng và theo sự chỉ đạo trực tiếp của lãnh đạo được Hiệu trưởng giao nhiệm vụ phụ trách trực tiếp công tác nội trú.
- Phối kết hợp chặt chẽ với viên chức bảo vệ, quản sinh, các đ/c giáo viên thực hiện nhiệm trực quản lý nội trú trong từng ca trực theo lịch, GVCN để tổ chức thực hiện nhiệm vụ của HĐTQ, chỉ đạo, điều hành HĐTQ thực hiện tốt nhiệm vụ, đảm bảo nền nếp nội trú của học sinh.

 
- Phối kết hợp với tổ tự vệ của nhà trường tăng cường trực quản lý công tác nội trú hoặc giải quyết những công việc liên quan đến công tác đảm bảo an ninh, trật, an toàn trường học cùng với lực lượng bảo vệ và các lực lượng khác vào những thời điểm khi Ban giám hiệu nhà trường yêu cầu. 

- Phân công nhiệm vụ trực nhật rõ ràng, cụ thể bằng sơ đồ toàn bộ khu vực của nhà trường cho từng lớp. Chịu trách nhiệm kiểm tra, đôn đốc công tác trực nhật vệ sinh của các lớp 2 lần/ ngày.
- Đề xuất, tham mưu với lãnh đạo nhà trường các giải pháp cụ thể trong công tác quản lý, giáo dục tư tưởng, đạo đức, lối sống, lý tưởng cách mạng cho đoàn viên, thanh niên gắn với nhiệm vụ học tập, rèn luyện tu dưỡng đạo đức 
hằng ngày của mỗi cá nhân học sinh.
- Chịu trách nhiệm tổ chức Hội đồng tự quản phối hợp lớp trực tuần tổng hợp, đánh giá kết quả thi đua hằng tuần vào buổi chiều ngày thứ 7.

- Chịu trách nhiệm trước lãnh đạo phụ trách công tác quản lý nội trú về kết quả đánh giá, xếp loại thi đua hằng tuần của HĐTQ và lớp trực tuần đối với các lớp trong việc thực hiện nền nếp các hoạt động giáo dục.
3. Đối với cá nhân (bộ phận) trực quản lý học sinh
Thực hiện nghiêm túc văn bản số 54/QĐ-QLHS  ngày 15/8/2019, văn bản số 56/QĐ-NT ngày 22/8/2019 của HT nhà trường Quy định về thời gian làm việc và nhiệm vụ của viên chức làm công tác quản sinh, đảm bảo an ninh, trật tự, an toàn trong trường học.
4. Đối với giáo viên chủ nhiệm
- Tổ chức cho học sinh xây dựng nội quy của lớp học, phòng ở, nhà ăn…; Phổ biến đầy đủ các nội quy quy định của nhà trường, nội qui nội trú đến toàn thể học sinh của lớp, chú trọng những vấn đề: 
+ Nề nếp ăn, ở, vệ sinh phòng ở, vệ sinh các khu vực được phân công.
+ Giữ gìn, đảm bảo an ninh, trật tự, an toàn trường học.

+ Công tác lao động; thể dục buổi sáng, hoạt động giữa giờ; hoạt động diễn tập công tác nội trú; lịch sinh hoạt nội trú....

+ Việc xin nghỉ về nhà (lưu ý GVCN không tự ý giải quyết cho học về vượt quá quyền hạn). Thực hiện nghiêm túc những quy định của nhà trường về việc cho học sinh nghỉ về nhà (cho PH ký giao nhận – nhận HS đầy đủ vào sổ theo qui định).
- Hằng tháng, HS về thăm nhà theo lịch cũng như HS được lớp bình bầu về thăm nhà theo tuần, GVCN có trách nhiệm trực tiếp giao – nhận học sinh với cha mẹ các em, ký sổ đúng qui định của nhà trường.

- Lựa chọn và thực hiện nội dung đổi mới trong tiết sinh hoạt lớp hằng tuần, các tiết trải nghiệm sáng tạo để lồng ghép tuyên truyền, giáo dục phẩm chất đạo đức, lối sống, lý tưởng sống; nhắc nhở, nâng cao nhận thức và rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh trong sinh hoạt hằng ngày ở nội trú. 
- Kịp thời nắm bắt đầy đủ, chính xác về hoàn cảnh gia đình, tâm lý, tính cách của từng HS, trao đổi với đ/c PHT phụ trách nội trú những trường hợp HS (hoàn cảnh éo le, hoàn cảnh gia đình kinh tế khó khăn, có những dấu hiệu tính cách không bình thường, HS cá biệt theo hướng tích cực và tiêu cực..) nhằm giúp đỡ các em có tinh thần tốt và điều kiện học tập tốt.
- Xử lý học sinh vi phạm khuyết điểm đảm bảo dân chủ, công bằng, khách quan, tuyệt đối không bao che cho những vi phạm của học sinh dù là những vi phạm nhỏ nhất song với phương châm là “Giáo dục kỉ luật tích cực học sinh”; coi trọng việc phân tích, giáo dục giúp các em nhận ra khuyết điểm để sữa chữa. Tuyệt đối không xúc phạm danh dự, nhân phẩm, không bạo hành HS.
- Tham gia quản lý, chỉ đạo trực tiếp học sinh của lớp trong tất các hoạt động giáo dục lớp, của nhà trường, của các cấp khi được trưng tập.
5. Đối với nhân viên y tế học đường
- Làm tốt công tác chăm sóc sức khỏe cho học sinh; có mặt xử lý kịp thời mọi trường hợp học sinh bị ốm hoặc tai nạn xảy ra....

- Phối kết hợp với GVCN, những người trong ca trực đưa đi học sinh đi viện kịp thời đối với những trường hợp vượt quá khả năng, thẩm quyền.
- Kết hợp với HĐTQ kiểm tra, đánh giá, đôn đốc HS các lớp thực hiện công tác vệ sinh môi trường ở khu giảng đường, khu nội trú, nhà ăn, khu sơ thực phẩm, chế biến các món ăn cho học sinh nhằm đảm bảo công tác vệ sinh, môi trường giáo dục không bị ô nhiễm.
Trên đây là kế hoạch tổ chức thực hiện công tác quản lý nội trú của nhà trường năm học 2020 - 2021, đề nghị các tập thể, cá nhân, bộ phận, các tổ chức chính trị, xã hội có trách nhiệm phối kết hợp thực hiện có hiệu quả những nhiệm vụ của kế hoạch đề ra. Quá trình thực hiện, có gì vướng mắc thông tin với đồng chí Phó Hiệu trưởng phụ trách trực tiếp công tác nội trú (số ĐT: 0976215215) để được giải quyết kịp thời./.                                                                                                                                                                                     

Nơi nhận:                                                                                      KT. HIỆU TRƯỞNG 
- Đ/c HT (b/c;                                                                                  PHÓ HIỆU TRƯỞNG
- Các bộ phận: QS, BV;

- GVCN các lớp;
- Lưu: VT; Hồ sơ nội trú.

                                                                                        Trần Thị Phương Lan
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